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Rozlicz PIT do końca kwietnia 

wygodnie w usłudze Twój e-PIT 

• Z końcem kwietnia mija czas na złożenie swojego zeznania 

podatkowego. 

• Twój e-PIT to najprostszy sposób na rozliczenie podatku 

za 2024 rok, dostępny na dowolnym urządzeniu z dostępem 

do internetu, przez całą dobę. 

• Rozliczający się podatnicy mogą skorzystać ze wsparcia 

Infolinii Krajowej Administracji Skarbowej. Infolinia KAS 

będzie czynna również w sobotę 26 kwietnia br. 

Twój e-PIT to prosty i wygodny sposób na rozliczenie z urzędem skarbowym. Aby 

skorzystać z usługi wystarczy zalogować się do e-Urzędu Skarbowego i wybrać 

usługę Twój e-PIT. Następnie sprawdzić lub zmienić swoje dane i wysłać 

deklarację. 

Jeśli pracujesz na etacie, nie masz dodatkowych źródeł przychodu, ani ulg 

do odliczenia, Twoje zeznanie z końcem miesiąca zatwierdzi się automatycznie – 

nie musisz zatem nic robić, by Twój PIT był rozliczony. Jeśli wyniknie z niego 

kwota do zapłaty – otrzymasz powiadomienie z urzędu skarbowego. 

Jeżeli prowadzisz działalność gospodarczą na zasadach ogólnych pamiętaj,  

że w tym samym zeznaniu, w którym rozliczasz swoje przychody z prowadzonej 

działalności, musisz również wykazać przychody z innych źródeł np. stosunku 

pracy, emerytury/rent czy umowy zlecenia/dzieła. Takie zeznanie musisz 

uzupełnić samodzielnie. 

Twój e-PIT działa przez całą dobę i można z niego korzystać na dowolnym 

urządzeniu podłączonym do internetu. Dostęp do usługi możliwy jest  

w e-Urzędzie Skarbowym (e-US) na stronie podatki.gov.pl lub w aplikacji mobilnej 

e-Urząd Skarbowy.  

Wsparcie dla podatników 

Podatnicy, którzy mają wątpliwości jak rozliczyć podatek mogą m.in. zadzwonić 

na ogólnopolską infolinię KAS na numer (+48) 22 330 03 30 i wybrać tonowo 0.  

Infolinia KAS będzie udzielać informacji dotyczących zeznań rocznych i usługi 

Twój e-PIT również w sobotę 26 kwietnia w godz. od 8 do 13. W dniach 22-25 

kwietnia i 28-30 kwietnia Infolinia KAS będzie udzielać informacji dotyczących 

rozliczenia PIT w wydłużonych godzinach pracy – od 8 do 18. 

Szczegółowe informacje na temat rozliczenia PIT podatnicy znajdą na stronie 

podatki.gov.pl. 

Wsparcie dla osób rozliczających PIT zapewniają też urzędy skarbowe. 

Podatnicy mogą m.in. elektronicznie zarezerwować wizytę w wybranym urzędzie, 

w konkretnym dniu i o wybranej godzinie na stronie wizyta.podatki.gov.pl. Mogą 

również telefonicznie zarezerwować termin wizyty, dzwoniąc na infolinię KAS 

i wybierając tonowo 1, a następnie 8. 

 

https://www.podatki.gov.pl/e-urzad-skarbowy/
https://www.podatki.gov.pl/
https://wizyta.podatki.gov.pl/

